
1. 4% 의소금물 750g 이있다. 여기에물 250g 을더넣어만든소금물의
농도는?

① 2% ② 3% ③ 12% ④ 20% ⑤ 30%



2. 6% 의 소금물 200g 과 12% 의 소금물을 섞어서 10% 의 소금물을
만들려고 한다. 12% 의 소금물을 몇 g 섞으면 되겠는가?

① 200g ② 400g ③ 600g

④ 800g ⑤ 1000g



3. 8%의 소금물과 14%의 소금물을 섞어 10%의 소금물 600 g을 만들
려고 한다. 이때, 섞어야할 8%의 소금물의 양을 구하면?

① 200 g ② 250 g ③ 300 g ④ 350 g ⑤ 400 g



4. 20% 의 소금물 100 g 과 x% 의 소금물 200 g 을 섞어서 16% 의 소금
물을 만들려고 할 때, x 를 구하여라.

① 10% ② 12% ③ 14% ④ 16% ⑤ 18%



5. 7% 의 소금물 300g 에 물 xg 을 넣으면 5% 의 소금물이 된다. x 에
관한 식으로 바른 것은?

① 0.07 × 300 + x = 0.05(300 + x)

② 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)

③ 0.07 × 300 = 0.05(300 + x)

④ 0.07 × (300 + x) = 0.05 × 300

⑤ 0.07 × 300 = 0.05 × 300


